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Держава на Близькому Сході (столиця Тель-Авів), межує з Єгиптом та Ліваном,
омивається Середземним морем. Площа – 20,7 тис. кв.км.  Суходільний кордон
приблизно дорівнює 1 тис. км, берегова лінія – 273 км. Рельєф представлений
Прибережною низовиною, Центральними горами та Йорданською рифтовою долиною.
Південь країни займає пустеля Нехев. Клімат посушливий, з високими річними
температурами, особливо у східних та південних пустельних територіях. Серед корисних
копалин виділяються поташ, мідні руди, природний газ, фосфати, солі магнію, будівельні
матеріали. Площа оброблюваних земель складає 15% території, під багаторічними
культурами – близько 4%.  Зрошується близько 1,9 тис. кв.км. З несприятливих
природних явищ трапляються піщані бурі, посухи, періодичні землетруси. Ізраїль є однією
з найменш водозабезпечених країн світу. Дефіцит прісної води створює серйозні
обмеження для освоєння територій, підвищує ризик опустелювання територій.

  

Держава з’явилася на політичній карті світу у 1948 р. Територія Західного бергеа р.
Йордан та сектор Ґаза є об’єктом тривалого палестино-ізраїльського конфлікту. Статус
цих палестинських територій, окупованих Ізраїлем, визначається тимчасовою
палестино-ізраїльською угодою і має бути погоджений на подальших переговорах.

  

Населення країни складає 6,4 млн чол (2006 р.). Середній вік населення – 30 років. Особи
віком до 15 років складають 26% мешканців, від 15 до 65 років – понад 64%, понад 65 –
9,8%. Середній приріст населення – 11,5 чол. на тис. жителів. Народжуваність втричі
перевищує смертність. Очікувана тривалість життя – 79 років. Основну частину
населення складають євреї – 76,4% (з них 67% народжених в Ізраїлі, 22,6% вихідців з
Європи, 5,9% – з Африки, 4,2%  – з Азії). Інші народи, здебільшого араби, складають
23,6%. Практично все єврейське населення сповідує іудаїзм, мусульмани складають 16%,
арабські християни – 1,7%, інші християни – 0.4%. Близько 4% не мають релігійних
переконань. Офіційною мовою є іврит, арабська мова визнана офіційною серед
арабської меншини. Найбільш поширена іноземна мова – англійська. Рівень писемності
складає 95,5%.

  

Ізраїль є унітарною республікою, державний лад – парламентська демократія. Країна
поділяється на 6 районів: Центральний, Хайфа, Єрусалим, Північний, Південний,
Тель-Авів. У країні відсутня формальна конституція. Окремі функції конституції виконує
Декларація щодо заснування (прийнята у 1948 р.). З 2003 р. ведеться робота над
проектом конституції. Законодавчу владу здійснює однопалатний парламент – Кнессет.
Кнессет складають 120 депутатів, що обираються всенародним голосуванням на
чотирирічний термін. Функції виконавчої влади виконує кабінет міністрів. Склад кабінету
визначається прем’єр-міністром  і затверджується Кнессетом. Президент виконує радше
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формальні функції голови держави. Після виборів він призначає члена Кнессета (як
правило голову найбільшої партії), що несе відповідальність за формування правлячої
коаліції. Вищим судовим органом є Верховний Суд.

  

Ізраїль має розвинену ринкову економіку з високим рівнем розвитку технологій.
Незважаючи на обмежені природні ресурси, Ізраїль має високорозвинену промисловість
та сільське господарство. Негативними факторами розвитку економіки є тривалий
палестино-ізраїльський конфлікт, проблеми технологій та будівництва, жорстка
фіскальна система тощо.

  

У 2006 р., ВВП у паритеті купівельної спроможності валют склав понад 166 млрд дол.
США (26,2 тис. на душу населення). Близько 66,6% ВВП створюється у сфері послуг, 31%
у промисловості. Рівень безробіття становить 8,3%. Близько 21,6% населення перебуває
за межею бідності. Основними галузями промисловості є високотехнологічні виробництва
(авіаційна, комунікаційна галузі, комп’ютерні технології, медична електроніка, волоконна
оптика), деревообробна та паперова промисловість, обробна промисловість
(виробництво поташу і фосфатів), цементна промисловість, виробництво харчів, напоїв
та тютюну, обробка діамантів, виробництво одягу та взуття. Продукція сільського
господарства включає цитрусові, овочі, бавовну, яловичину, продукцію птахівництва та
молочні вироби. Основу експорту складають машини і устаткування, програмне
забезпечення, діаманти, сільськогосподарська продукція, хімікати, текстиль та одяг.
Основними споживачами ізраїльського експорту є США, Бельгія, Гонконг. Імпортуються
сировина, військова техніка, засоби виробництва, необроблені діаманти, паливо, зерно,
товари широкого вжитку. Постачальниками імпорту є Бельгія, Німеччина,
Великобританія, Швейцарія, Китай. Негативний платіжний баланс покривається
закордонними трансферами та інтенсивними позиками. Зовнішній борг складає 81 млрд
дол. США.
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